
POMPE CENTRIFUGHE SANITARIE
Serie CR

DATI TECNICI

Pompe centrifughe con girante a vite.
Parti a contatto del fluido realizzate in acciaio inossidabile 
tipo CF-3M 1.4404 / AISI 316L.
Fusione realizzate a cera persa e trattamento di lucidatura 
elettrochimica garantiscono ottimi livelli di finitura 
superficiale.
Motore indipendente IEC. 
Grazie alla chiusura del corpo mediante morsetto sono 
facilmente smontabili per ispezioni, pulizia e manutenzione; 
inoltre la bocca di mandata può essere ruotata in ogni 
direzione.

Movimentazione delicata senza impedimenti.
Le caratteristiche di progetto delle pompe serie CR 
consentono una velocità di flusso del prodotto estremamente 
bassa che unita alla particolare conformazione a vite della 
girante determina un trasporto delicato. 

Uniscono le proprietà delle pompe centrifughe alla delicatezza 
di una pompa volumetrica a vite eccentrica. Ciò consente il 
convogliamento di prodotti ad alta consistenza e con presenza di 
parti solide. 
Le pompe serie CR sono la scelta ideale nei settori di trasformazione 
dei prodotti alimentari:  
Trasporto di verdura e frutta, cereali, trasporto pesce, paste 
alimentari, olio, rimontaggio dei vini.

Materiali guarnizioni (FDA reg. europeo 1935/2004 ):
Etilene propilene (EPDM)
Fluorurato (FPM - FKM)
Silicone
Nitrile (NBR)
FEP
FFPM - FFKM

Connessioni per le bocche di collegamento:
DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP e flangiate 
EN1092-1 PN16 le rendono disponibili a tutte le normative 
internazionali.

Portate fino a 150 m3/h
Valori di prevalenza fino a 20 m
Massima pressione di esercizio 10 bar fino a 100°C
Campo di temperatura -10°C ÷ +100°C

Esecuzioni tenute:
Tenute meccaniche unificate EN 12756, ISO 3069
Tenuta singola interna 
Tenuta singola esterna
Tenuta doppia flussata

Pompa CR carenata

SANITARY CENTRIFUGAL PUMPS
CR series

TECHNICAL DATA

Elastomers (FDA Regulation (EC) No. 1935/2004):
Nitrile (NBR)
Ethylene propylene (EPDM)
Fluorocarbon seal (FPM - FKM)
FEP
FFPM - FFKM
Silicone
Connections:
DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP and  
EN1092-1 PN16 flanges suitable for all international stan-
dards.

Flow rates up to 150 m3/h
Heads up to 20 m
Maximum operating pressure 10 bar up to 100°C
Temperature range -10°÷ +100°

Mechanical seals:
With seats to EN 12756, ISO 3069 standards.
Single internal mechanical seal
Single external mechanical seal
Double flushed mechanical seal

Centrifugal pumps incorporating a special auger type screw 
shaped impeller, which is ideal for the gentle handling of 
very delicate fluids and large soft solids in suspension. 
Wetted parts in investment cast CF-3M 1.4404 / AISI 
316L stainless steel, electro-chemically polished to ensure 
the perfect surface finish. Separate IEC standard motor.
Stainless steel shroud and adjustable feet on request.The 
clamp casing and seal design allows quick disassembly 
for inspection, cleaning and maintenance. It also enables 
the delivery port to be rotated to any position for easy 
installation.

Delicate handling without clogging.
The CR Series has been designed for very gentle handling 
of sensitive media at extremely low flow velocities. 

CR pump with shroud

The screw shape impeller combines the properties of a centrifugal 
pump with the delicate characteristics of a positive displacement pump. 
The ability to handle high solids products in an extremely gentle way 
makes CR Series pumps ideal for food processing: 
Fruit and vegetable handling, soups and sauces, cereals, fish 
transportation, food pastes, oil, wine recirculation.

POMPES CENTRIFUGES SANITAIRES
Série CR 

DONNÉES TECHNIQUES

Pompe centrifuge avec impulseur hélicoïdal.
Parties en contact avec le fluide fabriquées en acier 
inoxydable CF-3M 1.4404 / AISI 316L.
Fonderies obtenues par procédé à cire perdue et traitement 
de finition par polissage électrochimique garantissant un 
niveau optimal de la finition superficielle.
Motorisation indépendante IEC.
Fermeture du corps par collier. Facilement démontable 
pour l’inspection, le nettoyage ou la maintenance.
En outre, le refoulement peut être ajusté en rotation dans 
toutes les directions.

Mouvement délicat sans obstruction.
Les caractéristiques d’étude des pompes série CR 
permettent une vitesse de déplacement du fluide 
extrèmement basse grace à la configuration particulière 
de l’impulseur hélico-centrifuge garantissant un transport 
délicat.

C’est l’alliance des propriétés de la pompe centrifuge avec la 
délicatesse de la pompe volumétrique à vis excentrée. Elle est 
préconisée pour tous convoyages de produit à haute consistance et 
contenant des particules solides fragiles.
Les pompes centrifuges série CR sont la solution idéale dans les 
secteurs de la transformation des produits alimentaires:  
Transport de fruits et légumes, céréales, transport de produits de la 
pêche, pâtes alimentaires, huile, remontage de vin.

Matériaux des joints (FDA et règl. européen 1935/2004):
Nitrile (NBR)
Éthylène-propylène (EPDM)
Fluorure (FPM - FKM)
FEP
FFPM - FFKM
Silicone
Raccordements:
DIN - SMS - IDF - BS/RJT - DS - CLAMP et bride EN1092-1 
PN16 les rendent compatibles à toutes les normes internatio-
nales.

Débits jusqu’à 150 m3/h
Hauteur 20 m
Pression de service maximale 10 bar jusqu’à 100 ° C
Plage de température -10 ° + 100 °

Exécution garniture:
Garniture mécanique normalisée EN 12756, ISO 3069.
Garniture simple interne
Garniture simple externe 
Garniture double avec arrosage

Pompe CR avec capot

BOMBAS CENTRÍFUGAS SANITARIAS
Serie CR 

DATOS TÉCNICOS

Materiales de las juntas (FDA y reg. europeo 1935/2004):
Nitrilo (NBR)
Etileno-Propileno (EPDM)
Fluorado (FPM - FKM)
FEP
FFPM - FFKM
Silicona
Conexiones para las bocas de unión:
DIN - SMS - IDF - BS/RJT - DS CLAM y bridas EN1092-1 
PN16 las adaptan a todas las normativas internacionales.

Caudales hasta 150 m3/h
Presiones hasta 20 m
Presión máxima de funcionamiento 10 bar hasta 100°C
Rango de temperatura -10° ÷ + 100°

Ejecución cierre mecánico:
Cierre mecánico interno unificado según EN 12756, ISO 3069.
Cierre mecánico interno simple
Cierre mecánico externo simple
Cierre mecánico doble refrigerado

Bombas centrífugas de turbina helicoidal.
Partes en contacto con el fluido realizadas en acero 
inoxidable tipo CF-3M 1.4404/AISI 316L.
Fundiciones a la cera perdida y tratamiento de pulido 
electroquímico, garantizan un nivel óptimo de acabado 
superficial.
Motores independientes tipo IEC.
Gracias al sistema de cierre del cuerpo mediante una 
abrazadera, son fácilmente desmontables para inspección, 
limpieza y mantenimiento; además la boca de impulsión 
puede girarse en cualquier dirección. 

Movimiento delicado sin interrupciones.
Las características de proyecto de las bombas de la 
serie CR permiten una velocidad de flujo del producto 
extremadamente baja que unida a la configuración 
particular de la turbina helicoidal determina una transporte 
delicado.

Bomba CR carenada

Unen las propiedades de las bombas centrífugas a la delicadeza de 
una bomba volumétrica de rótor helicoidal. Esto permite su uso con 
productos de una consistencia alta y con presencia de partes sólidas.
Las bombas de la serie CR son la elección ideal en los sectores de 
transformación de los productos alimentarios:  
Transporte de verdura y fruta, cereales, transporte de pescado,  
pastas alimentarias, aceite, remontado de vinos.

TECHNISCHE DATEN

HYGIENISCHE KREISELPUMPEN
Baureihe CR
Kreiselpumpen mit Schraubenlaufrad.
Mit Flüssigkeit in Kontakt kommende Teile aus rostfreiem 
Stahl des Typs CF-3M 1.4404 / AISI 316L.
Feinguss und eineelektrochemische Politur gewährleisten 
eine hervorragende Oberflächenausführung.
Unabhängiger Motor IEC. 
Dank dem Klemmverschluss am Gehäuse sind die Pumpen 
zur Inspektion, für Reinigungs- und Wartungsarbeiten 
leicht zu öffnen. Außerdem kann der Druckstutzen in alle 
Richtungen gedreht werden.

Schonende Förderung ohne Einschränkung.
Das technische Design der Pumpen der Baureihe CR 
ermöglichen eine äußerst niedrige Flussgeschwindigkeit 
des Produktes, die zusammen mit dem besonderen Aufbau 
des Laufrades mit Schraube für eine schonende Förderung 
sorgt. 

Pumpe CR mit Verkleidung

Verbinden die Eigenschaften der Kreiselpumpen mit der schonenden 
Funktionsweise einer Exzenter-schnecken pumpe. Dies ermöglicht 
die Förderung von Produkten mit hoher Viskosität und Vorhandensein 
von Feststoffen. 
Die Pumpen der Baureihe CR sind die ideale Wahl in den Bereichen 
zur Verarbeitung von Lebensmitteln: 
Transport von Gemüse und Obst, Getreide, Transport von Fisch, 
Teigwaren, Öl, Umpumpen von Weinen.

Dichtungsmaterialien (FDA und EG-Verordnung 1935/2004):
Nitrilkautschuk (NBR)
Ethylen Propylen (EPDM)
Fluor-Kautschuk (FPM - FKM)
FEP
FFPM - FFKM
Silikon
Mögliche Anschlüsse:
DIN - SMS - IDF - BS/RJT - DS - CLAMP und 
geflanscht EN1092-1 PN16 für alle internationalen Standarts 
verwendbar.

Förderleistung bis zu 150 m3/h
Förderhöhen bis zu 20 m
Maximale Betriebsdruck 10 bar bis 100 ° C
Temperaturbereich -10°C + 100°C

Ausführung der Dichtungen:
Mechanische Dichtungen, genormt nach EN 12756, ISO 3069.
Interne Einzeldichtung 
Externe Einzeldichtung
Doppeldichtung mit Spülung
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CURVE  CARATTERISTICHE
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Tolleranza sulle prestazioni  ±8%  -  Performances tolerance ±8%

DIAGRAMMI GENERALI
(Prestazioni riferite ad H2O a 20 °C - 1013 mbar, Dati non impegnativi)

GENERAL DIAGRAMS
(Performance applies to H2O at 20 °C, 1013 mbar, Data not binding)

COURBES DE PERFORMANCE
(Prestations relevées avec de l’eau (H2O) à 20°C – 1013 mbar, Données non contractuelles)

DIAGRAMAS GENERALES
(Prestaciones referidas a 20 °C - 1013 mBar, Datos no vinculantes)

ALLGEMEINE LEISTUNGSDIAGRAMME
(Die Leistungen beziehen sich auf H20 bei 20°C - 1013 mbar, Die Angaben sind unverbindlich)
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Tutte le indicazioni, i dati e le raffigurazioni (comunque ese-
guite) riportate nella presente pubblicazione sono indicative 
e non vincolanti. C.S.F. INOX non assume garanzia od obbli-
gazione alcuna per l’utilizzo del presente documento e per le 
informazioni in esso riportate. In particolare non garantisce 
omissioni od errori dei dati e dei disegni qui riportati. Si precisa 
che i dati tecnici, le informazioni e le raffigurazioni  riportate nel 
presente documento mantengono un valore puramente indi-
cativo ed approssimativo. C.S.F. INOX si riserva in qualsiasi 
momento e senza preavviso di modificare i dati, i disegni e le 
informazioni riportate nel presente documento. D
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Pompa tipo
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kW DNa DNm A B C D E E’ F H K K’ I J J’ L

CR     65
0,55
0,75
1,1
1,5

65 65 151 257 158 230 225 -
392

208
543

657 190 398 374 302437 588

CR     80

1,1
1,5
2,2
3
4

80 80 181 297 168 300 225 -

452 213 632 699

245

458 379 302

508 230 690 767 475 435 330

CR   100
2,2
3
4

100 100 205 337 202 300 225 - 536 238 741 824 296 534 443 330

Pompa tipo
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kW DNa DNm A B C D E E’ F H K K’ I J J’ L

CR   100
5,5
7,5
11
15

100 100 205
325 204 283

225
180 576 238 784 848

294
526 460 370

326 249 408 230 727 247 932 1105 532 510 370

CR   125
5,5
7,5
11
15

125 125 232 370
230 292

225
180 604 238 836 900

346
584 501

430
270 412 230 748 247 980 1035 593 510

Pompa tipo
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kW DNa DNm A B C D E E’ F H K I J J’ ØP ØR

CR     65
0,55
0,75
1,1
1,5

65 65 151
360

158 100
125 150 392 80 543

190
270 200

200 10362 140 165 437 90 588 280 218

CR     80

1,1
1,5
2,2
3
4

80 80 181

406

168

125 140 165 452 90 632

245

335 218 200 10

413 140
160 196 481 100 663 345 235

250 12190 226 502 112 684 357 260

CR   100

2,2
3
4

5,5
7,5
11
15

100 100 205

477
202 140 190 240 515 112 720

294

406 331 250 12542 747 367
497 216 256 576 132 781 426 299 300 12178

570 257 210 190 240 734 160 937 454 357 350 15

CR   125
5,5
7,5
11
15

125 125 232
550 230

140
216 256 604 132 836

346
478 404 300 12

178
610 270 210 254 300 748 160 980 506 432 350 15

A = motori 0,55 kW a 4 kW 

B = motori 5,5 kW a 15 kW 

DIMENSIONI DI INGOMBRO
DN = Raccordo femmina DIN 11851 - Misure non impegnative - esec. con motori standard IEC/EN

OVERALL DIMENSIONS
Dimensions not binding - DN = DIN 11851 male threaded connections, with standard IEC/EN motors
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All the instructions, data and representations (in whatever way 
executed) listed in this publication are indicative and do not bin-
ding. C.S.F. does not stand surety or undertake any obligation 
for the utilisation of this document and for the information con-
tained. In particular, it does not guarantee against omissions or 
errors of the data and drawings here indicated.
Notice that the technical specifications, information and repre-
sentations in this document are merely indicative and appro-
ximate.
C.S.F. INOX reserves the right at any moment and without 
notice to modify the data, drawings and information indicated 
in this document.
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0,75
1,1
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406
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335 218 200 10

413 140
160 196 481 100 663 345 235
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CR   100

2,2
3
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5,5
7,5
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100 100 205

477
202 140 190 240 515 112 720

294

406 331 250 12542 747 367
497 216 256 576 132 781 426 299 300 12178

570 257 210 190 240 734 160 937 454 357 350 15

CR   125
5,5
7,5
11
15

125 125 232
550 230

140
216 256 604 132 836

346
478 404 300 12

178
610 270 210 254 300 748 160 980 506 432 350 15

A = motors from 0,55 kW to 4 kW 

B = motors from 5,5 kW to 15 kW
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Toutes les indications, les données et les représentations 
(exécutées de toutes façons) reportées dans cette publication 
sont indicatives et ne sont pas contraignantes. C.S.F. INOX 
n’assume aucune garantie, ni obligation, sur l’exploitation de 
ce document ni sur les informations qu’il reporte. En particu-
lier, C.S.F. INOX ne répond pas des omissions ou des erreurs 
des données et des dessins reportés ici. Il est précisé que les 
données techniques, les informations et les représentations 
reportées dans ce document ont seulement une valeur pure-
ment indicative et approximative. C.S.F. INOX se réserve le 
droit de modifier à tout moment et sans préavis les données, 
les dessins et les informations reportées dans ce document.

DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT
Mesures non contractuelles - DN = Raccords femelle DIN 11851 - Exécution avec moteur standard IEC - EN
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A = Moteur 0,55 à 4 kW

B = Moteur 5,5 à 15 kW

DIMENSIONES
Cotas aproximadas – DN = Rosca macho DIN - 11851 – Ejec. con motores estándar IEC-EN

Todas las otras indicaciones, datos y representaciones rea-
lizadas que incluye la presente publicación son indicativos y 
no constituyen ningún vínculo. C.S.F. INOX no acepta ninguna 
garantía ni obligación por la utilización del presente docu-
mento, por lo que se refiere a la información aquí incluida. 
Pero sobretodo declina cualquier tipo de responsabilidad por 
omisiones y/o errores en los datos y dibujos del documento. Se 
precisa que los datos técnicos, la información y las represen-
taciones incluidas en el presente documento son de un valor 
puramente indicativo y aproximado. C.S.F. INOX se reserva 
el derecho de poder modificar los datos, los dibujos y la infor-
mación del presente documento en cualquier momento y sin 
necesidad de aviso previo. D
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CR     65
0,55
0,75
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CR   100

2,2
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477
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406 331 250 12542 747 367
497 216 256 576 132 781 426 299 300 12178
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610 270 210 254 300 748 160 980 506 432 350 15

A = Motores desde 0,55 kW a 4 kW

B = Motores desde 5,5 kW a 15 kW
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ÄUßERE ABMESSUNGEN
Unverbindliche Werte - DN = Gewindestutzen DIN 11851 - Ausf. mit Standard-Motoren IEC - EN
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CR     80

1,1
1,5
2,2
3
4

80 80 181 297 168 300 225 -

452 213 632 699

245

458 379 302

508 230 690 767 475 435 330

CR   100
2,2
3
4

100 100 205 337 202 300 225 - 536 238 741 824 296 534 443 330

Pumpentyp

14
50

 U
/m

in

kW DNa DNm A B C D E E’ F H K K’ I J J’ L

CR   100
5,5
7,5
11
15

100 100 205
325 204 283

225
180 576 238 784 848

294
526 460 370

326 249 408 230 727 247 932 1105 532 510 370

CR   125
5,5
7,5
11
15

125 125 232 370
230 292

225
180 604 238 836 900

346
584 501

430
270 412 230 748 247 980 1035 593 510

Pumpentyp

14
50

 U
/m

in

kW DNa DNm A B C D E E’ F H K I J J’ ØP ØR

CR     65
0,55
0,75
1,1
1,5

65 65 151
360

158 100
125 150 392 80 543

190
270 200

200 10362 140 165 437 90 588 280 218

CR     80

1,1
1,5
2,2
3
4

80 80 181

406

168

125 140 165 452 90 632

245

335 218 200 10

413 140
160 196 481 100 663 345 235

250 12190 226 502 112 684 357 260

CR   100

2,2
3
4

5,5
7,5
11
15

100 100 205

477
202 140 190 240 515 112 720

294

406 331 250 12542 747 367
497 216 256 576 132 781 426 299 300 12178

570 257 210 190 240 734 160 937 454 357 350 15

CR   125
5,5
7,5
11
15

125 125 232
550 230

140
216 256 604 132 836

346
478 404 300 12

178
610 270 210 254 300 748 160 980 506 432 350 15

A = Motoren 0,55 kW bis 4 kW

B = Motoren 5,5 kW bis 15 kW  

Alle Angaben, Daten und Darstellungen (in welcher Form 
auch immer), die in diesem Dokument aufgeführt sind, sind 
indikativ und nicht bindend. C.S.F. bürgt nicht und geht keine 
Verpflichtung ein für die Nutzung dieses Dokuments und die 
darin enthaltenen Informationen. Insbesondere garantiert C.S.F. 
nicht gegen Auslassungen oder Fehler der hier angegebenen 
Daten und Zeichnungen. Beachten Sie, dass die technischen 
Spezifikationen, Informationen und Darstellungen in diesem 
Dokument lediglich indikativ und annähernd und daher nicht 
zwingend exakt sind. Die C.S.F. INOX behält sich das Recht 
vor, jederzeit und ohne Vorankündigung die in diesem Doku-
ment angegebenen Daten, Zeichnungen und Informationen zu 
ändern.


